Pārbaudes darbs. 11.klase
Trigonometrisko izteiksmju pārveidojumi. Trigonometriskie vienādojumi un nevienādības.
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uzdevums. (1 punkts)
Vienkarsot izteiksmi 1 - cos® 4z.

. uzdevums. (1 punkts)

Vienkarsot izteiksmi sin 5o - ctg Hou.

. uzdevums. (1 punkts)

Aprékinat izteiksmes sin® 70° + cos® 70° vértibu.
uzdevums. (1 punkts)

Reducét par argumenta o trigonometrisko funkeiju sin
uzdevums. (1 punkts) -

Aprékinat izteiksmes sin 5 vértibu.

uzdevums. (1 punkts)
Atrisinat vienadojumu cos z =

uzdevums. (1 punkts)
Vienkarsot izteiksmi cos 3a cos o — sin 3a sin a.

. uzdevums. (1 punkts)

Atrisinat vienadojumu tg z = 1.
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[image: image2.png]9. uzdevums. (1 punkts)

Kura no ziméjumiem attélots nevienadibas sin z > 0 atrisinajums?
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[image: image3.png]10. uzdevums. (1 punkts)
Noteikt, kura kvadranta sin o < 0 un cos o > 0.
Al B2. C3.

11. uzdevums. (1 punkts)
Dots, ka = < a <@ < = (1. att.). Noteikt,
kuras no nevienadibam ir patiesas.
1.sin o> sin B

2. cos o > cos 3 1. att.
A tikai 1. B tikai 2. C abas D neviena





[image: image4.png]12. uzdevums. (5 punkti)
Atrisinat vienadojumu 2sin® z - 5sin 23 = 0.




[image: image5.png]13. uzdevums. (7 punkti)
Atrisinat vienadojumu 2sin® z - cos = = 1. Noteikt ta saknes intervala [0; 7).




[image: image6.png]14. uzdevums. (4 punkti)
Attélot nevienadibas sinz <— atrisinéjumu vienibas rinki un uzrakstit nevie-
nadibas atrisinajumu.
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[image: image7.png]15. uzdevums. (8 punkti) 2
Noteikt, ar kuram parametra a vértibam vienadojumam cosa =
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